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rchgelesen werden. Das Handbuch ist wesentlicher Bestandteil des Gerats.
Lea atentamente las instrucciones antes de realizar lainstalacién, el uso y el mantenimiento.
El manual es parte integrante del equipo.
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Certificato di Garanzia

La presente Garanzia convenzionale é valida per gli apparecchi funzionanti a pellet destinati alla commercializzazione, venduti ed installati
sul solo territorio italiano.

La Direttiva Europea 1999/44/CE ha per oggetto taluni aspetti della vendita e delle garanzie dei beni di consumo e regolamenta il rapporto tra Venditore
finale e Consumatore. La Direttiva in oggetto prevede che in caso di difetto di conformita del prodotto, il Consumatore ha diritto a rivalersi nei confronti
del Venditore finale per otteneme il ripristino senza spese dei difetti manifestatisi entro il termine di 24 mesi dalla data di consegna. L'azienda
Produttrice, COLA Srl con sede in Viale del Lavoro 7/9. Arcole (VR), pur non essendo Venditore finale nei confronti del Consumatore, intende
comungue supportare le responsabilita del Venditore finale con una propria Garanzia Convenzionale, fornita tramite la propria rete di assistenza tecnica
autorizzata alle condizioni riportate di seguito.

Oggetto della Garanzia,validita e durata

L'oggetto della presente Garanzia convenzionale consiste nel ripristino della conformita del bene senza spese per il consumatore, alle condizioni qui di
seguito specificate. L'azienda produttrice garantisce da tutti i difetti di fabbricazione e di funzionamento gli apparecchi venduti, per un periodo di 24 mesi
dalla data di consegna, documentata attraverso regolare documento di acquisto, purché avvenuta entro 3 anni dalla data di fabbricazione del
prodotto.

L'apparecchio deve essere installato conformemente alle regole dell'arte e alle Norme vigenti, seguendo le indicazioni contenute nei manuali in
dotazione. L'installazione deve essere eseguita da personale qualificato e sotto la responsabilita di chi lo incarica, l'installatore & responsabile
dell'installazione e del buon funzionamento dell’apparecchio installato. Entro 30 giorni dalla messa in servizio, il Cliente deve richiedere ad un Centro
Assistenza autorizzato il primo controllo e la relativa attivazione della Garanzia. Tale primo controllo dell'apparecchio deve essere eseguito prima di
completare eventuali finiture murarie (contro cappe, rivestimenti, tinteggiature, ecc.); 'azienda Produttrice non assume alcuna responsabilita per
eventuali danni e relativi costi di ripristino delle opere di finitura, anche se le stesse dovessero essere eseguite a seguito di sostituzioni di particolari
difettosi. Trascorsi oltre 30 giorni dalla messa in servizio, la presente Garanzia convenzionale non sara piu attivabile.

Modalita per far valere la presente Garanzia

Eventuali difetti estetici su ceramiche-maioliche o su qualsiasi parte a vista in metallo vanno rilevati inmediatamente, a pena di decadenza, al momento
della consegna; le segnalazioni effettuate successivamente a tale momento sono escluse dalla garanzia.

In caso di guasti o di malfunzionamenti riscontrati durante il normale funzionamento, il Cliente deve richiedere, entro il termine di decadenza di 30 giorni
dal riscontro del’anomalia, I'intervento del Centro Assistenza di zona autorizzato.

| nominativi dei Centri Assistenza autorizzati sono reperibili attraverso il sito internet o il numero telefonico dellazienda Produttrice .

| costi di intervento sono a carico dell'azienda Produttrice, fatte salve le esclusioni previste e riportate nella presente Garanzia .

Gli interventi in garanzia non modificano la data di decorrenza della garanzia e non prolungano la durata della stessa.

Esclusioni

Sono esclusi dalla presente Garanzia i difetti di conformita causati da:

« trasporto, non effettuato a cura dell’azienda Produttrice;

* inosservanza delle istruzioni e delle avvertenze previste dall’azienda Produttrice e riportate sui manuali d'uso e manutenzione a corredo del prodotto;

« errata installazione o inosservanza delle prescrizioni d’installazione, previste dalle Norme vigenti in materia e dall’azienda Produttrice, come riportate
sui manuali d'uso e manutenzione a corredo del prodotto;

+ inosservanza di norme efo disposizioni previste da leggi e/o regolamenti vigenti, in particolare assenza o difetto di manutenzione periodica;

* inadeguatezza o mancanza delle manutenzioni periodiche ordinarie e straordinarie, previste nel manuale d'uso e manutenzione a corredo del prodotto

(manutenzioni di pulizia dell’apparecchio, del raccordo fumi e della canna fumaria);

anormalita o anomalie di qualsiasi genere nellalimentazione degli impianti elettrici, idraulici e/o negli scarichi in canna fumaria;

impiego di combustibili non conformi alle tipologie e alle quantita presenti nel manuale d'uso e manutenzione;

impiego di parti di ricambio non originali COLA;

corrosioni da condensa o aggressivita dell'acqua, causati da inadeguati trattamenti dell’acqua di alimentazione o dall'errato utilizzo di trattamenti

disincrostanti;

deterioramento da agenti chimico fisici, gelo, correnti vaganti, fulmini, fenomeni atmosferici;

trascuratezza, cattivo utilizzo, manomissioni o interventi tecnici effettuati sul prodotto da personale non autorizzato estraneo alla rete dei Centri

Assistenza autorizzati;

cause di forza maggiore indipendenti dalla volonta e dal controllo dell'azienda Produttrice.

Sono inoltre esclusi dall'oggetto della presente Garanzia:

+ tutte le parti soggette a normale usura d’'uso: guarnizioni, manopole, vetro, parti in vermiculite-refrattario, parti estetiche in metallo o ceramica-
maiolica, braciere, deviatori fiamma fumo, batterie, fusibili, ecc ;

+ variazioni cromatiche, cavillature e lievi diversita dimensionali delle parti in maiolica/ceramica (non costituiscono motivo di contestazione in quanto
rappresentano la naturalita del prodotto stesso);

+ eventuali interventi di taratura o regolazioni sull'apparecchio in relazione alla qualita del pellet, alla tipologia dell'installazione e/o ai parametri
d'impostazione (orologio, cronotermostato, modalita di funzionamento, ecc.);

« eventuali interventi di regolazione e controllo sulllimpianto idraulico (sbloccaggio pompa, regolazione press.vaso di espansione, sfiato aria, ecc.);

« aggiornamenti software sul controllo elettronico non concordati con il Centro di Assistenza autorizzato;

* |la termo camera o scambiatore di calore, interno all'apparecchio, nel caso in cui non sia inserito nel circuito esterno allo stesso un adeguato
dispositivo anticondensa che garantisca una temperatura di ritorno non inferiore ai 45-50 °C (solo per modelli idro);

« tutte le eventuali attivita e/o operazioni per accedere al prodotto (smontaggio mobili o pareti, allestimento ponteggi o altro);

Responsabilita

Le condizioni di Garanzia convenzionale sopraelencate sono le uniche offerte dalla COLA Srl; nessuna terza parte & autorizzata a modificare i termini
della presente Garanzia o a rilasciare altri termini della stessa, verbali o scritti.

E’ esclusa qualsiasi responsabilita dell’Azienda produttrice per danni diretti e/o indiretti, a qualsiasi titolo dovuti, in dipendenza o connessione col
prodotto; & escluso qualsiasi risarcimento o indennizzo per il periodo di guasto o di inutilizzo dell'apparecchio.

Diritti di legge
La presente Garanzia si aggiunge e non pregiudica i diritti del Consumatore previsti dalla Direttiva 1999/44/CE e dal relativo decreto di attuazione Digs
6.09.2005 n°206. Qualsiasi controversia relativa alla presente garanzia sara devoluta alla competenza esclusiva del Tribunale di Verona.

COLA S.r.l. - viale del Lavoro,7/9 - 37040 Arcole (VR) ltaly -Tel. 045 7635780 - 045 6144043
Cod. Fisc. = P.IVA e Iscr. Reg. Impr. 02990180230 - Capitale Sociale Euro 52.000,00 i.v.
R.E.A. VR-301021-Socio Unico- e-mail: info@anselmocola.com-website: www.colastufe.com
Direzione e coordinamento della Ferroli S.p.A.
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La Costruttore garantisce i propri prodotti secondo le norme attualmente in vigore , ad esclusione delle parti
soggette a normale usura. Per le condizioni di garanzia rivolgersi all’importatore o al rappresentante autorizzato, il
quale puo integrare il periodo della garanzia obbligatoria con un periodo supplementare a sua totale ed esclusiva
responsabilita. La garanzia del prodotto decade per qualsiasi inconveniente, rottura o incidente dovuto al mancato
rispetto o applicazione delle indicazioni contenute nel presente manuale.

La marcatura CE certifica che i prodotti soddisfano i requisiti fondamentali delle direttive pertinenti in vigore.

La Dichiarazione di Prestazione e la Dichiarazione di Conformita CE sono disponibili sul sito internet dell’azienda
allindirizzo www.colastufe.com oppure chiedendole al Rivenditore di zona.

€= TR 30-51
The Manufacturer guarantees its products, except for parts subject to normal wear, in accordance with the current
regulations.

For the warranty terms, please contact the importer or the authorised agent who can integrate the compulsory
warranty period with an additional period under his sole and exclusive responsibility.

The product warranty is invalidated for any trouble, breakage or accident due to failure to comply with or apply the
instructions provided in this manual.

The CE marking certifies that the products meet the essential requirements of the relevant directives in force.

The Declaration of Performance and EC Declaration of Conformity can be found on the Company's website at
www.colastufe.com or by asking them to the importer or the authorised agent.

R bbb 52-75

Le Fabricant garantit ses produits selon les normes actuellement en vigueur, & I'exception des parties qui sont
soumises a une usure normale. Pour les conditions de garantie, s’adresser a l'importateur ou au représentant
autorisé qui pourra accorder une extension de la durée contractuelle constructeur sous sa propre responsabilité. La
garantie déchoit automatiquement et de plein droit pour tous les dommages, ruptures ou incidents causés par
I'inobservation ou l'inapplication des instructions contenues le présent manuel.

Le marquage CE atteste que les produits sont conformes aux exigences essentielles de I'ensemble des directives
qui leurs sont applicables. La déclaration de performance et la déclaration de conformité CE sont disponibles sur le
site Web de la société a www.colastufe.com ou demander a votre revendeur local.

D et e 76 - 98

Der Hesteller garantiert ihre Produkte gemafR den derzeit geltenden Bestimmungen mit Ausnahme der
Verschleil3teile. Fur die Garantiebedingungen wenden Sie sich bitte an den Importeur oder an den autorisierten
Vertreter, der die obligatorische Garantielaufzeit auf ausschliel3lich eigene Verantwortung verlangern kann.
Die Garantie des Produkts erlischt im Fall von Stérungen, eines Defekten oder Unféllen, die auf die Missachtung der
in dieser Anleitung enthaltenen Anleitungen zurlickzufiihren sind.

Die CE-Kennzeichnung burgt daftr, dass die Produkte die grundlegenden Anforderungen der einschlagigen
Richtlinien erfullen. Die Leistungserklarung und die CE-Konformitéatserklarung ist auf der Unternehmens-Website
unter www.colastufe.com oder fragen Sie lhren Handler zur Verfugung.

o RSP RUR PR RTTPRPRPRORS 99 -121

La Fabricante garantiza sus productos segun las normas actualmente en vigor, excluyendo las piezas expuestas a
normal usura. Para las condiciones de garantia dirijanse al importador o vendedor autorizado que puede agregar el
periodo de garantia obligatoria con un periodo suplementar bajo su total y unica responsabilidad.

La garantia del prododucto decae por qualquier incovenitente de rotura o incidente debido a la falta de respeto o
aplicacion de las indicaciones indicadas en el presente manual .

El marcado CE acredita que los productos cumplen los requisitos fundamentales de las directivas aplicables.

La Declaracién de prestacion y la Declaracion de conformidad CE estan disponibles en el sitio web de la compafiia
en www.colastufe.com o pedir a su distribuidor local.
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INFORMAZIONI MARCATURA CE
CE MARKING INFORMATION
INFORMATIONS RELATIVES AU MARQUAGE CE
INFORMATIONEN ZUR CE-KENNZEICHNUNG
INFORMACION SOBRE MARCADO CE

TUV Rheinland Energy GmbH
O NB 2456 - Report n° K24152018Z1
18 EN 14785:2006

Apparecchio per il riscaldamento domestico, senza acqua,
. o : alimentato a pellet di legno.
Tipologia d'_ apparecchio e uso Residential space heating appliance without water fired by wood peflets.
Type of equipment and use Appareil de chauffage domestique alimenté au peliet de bois, sans
Type d'appareil ef de ['utilization production d'eau chaude.
Gerdtetyp und die Verwendung Mit Holzpellets befeverte Wirmeerzeuger fiir den Wohnbereich ohne
Tipo de dispositivo y el uso Warmwasserbereitung.
Aparato para calefaccion domeéstica,alimentado con pellets de madera,sin
[produccicn de agua calients.
Marchio commerciale FerrOI |
Trademark fmrque de commerce / Marke / Marca
Modello - Codice
‘ o OMEGA PLUS - LA22S00A
Mode| - Code / Modeéle - Code / Modell - Code / Modelo - Codigo
Combustibile ** Pellet di Legno
. Wood pellet / Granules de bois / Holzpellet / Pellets de madera
Fuel / Carburant / Brennstoff / Combustible UNI EN17225-2_classe A1
Distanza minima da materiali infiammabili posteriore / rear / armiére Riickzeite frevés = 200
mm lati / sides / cofé / Seite /fado = 300
Distance fo combustible materialz / Distance de séounité aux maténaux combustibles frontale / front / avant / Vorderseite / frenfe = 1500
Absfand von brennbarem Maferial / Distancia de mat. Combustible pavimento / floor £ ol / Boden / fondo = 0
Potenza termica introdotta * KW 1041-27
Heat input’ Puis.introduite’ Eingefuhrf Leiztung / Pof.introducida ! T4
Potenza termica nominale *
kw 9,29-258
Nominal heat eutput / Puis. nominale’ Nennleisfung / Pot. Neminal ! !
Potenza termica all'acqua * / Water heating output KW
Puissance rendue aleawDem Wazser gelieferte Leist. /Pofencia cedida al agua —
Potenza termica all'aria * / Room heafing oufput KW
Puissance rendeu a 'ambient'Umgebung gelieferteleist /Pofencia sumin.entoma —
Rendimentoe termico *
% -
Efficiency ¢/ Rendement / Wirkungegrad / Rendimiento ° 89' 26 95‘66
Consumo oraric *
kg/h 220-057
Fuel consumption / Consommation horanie / Sfundl. Verbrauch / Consumo horario g ! !
Emissione CO al 13%02 * e 0.01-0.02
Emission GO / Emission GO / GO Emizsion / Emisiones de GO mg/m? 1104 -210,2
Emissione CnHm al 13% Oy *
mg/m® -
Emission CnHm / Emizsions CnHm / GnHm Emission / Emissien GnHm 9 4‘5 8’6
Emissione NOx al 13% Oz *
Emission NOx / Emissions NOx / NOx Emission / Emisiones de NOx mgfm“ 131 ‘8 -97 '7
Emissione polveri PP al 13% Q2 * ma/me 6 _1 f
Emizzion dusf PP/ Emizsions de poussiéres PP / Staubemizzion PP / Emisiones de polva PP g !
Emissicne particolato totale PPET al 13% 0, * / Tofal dusf emizaion
Tofale émissions particules / Insgezamd Staubemizzion / Total emiziones particulas mgﬂﬂs 7 'gg -/
Pressione max acqua di esercizie / Max working preszure bar
Pression max eau d'utilisation / Max.Betriebsdruck / Presién méxima funcionamiento —
Capacita acqua termocamera / Heating chambre capacity I
Capacité chambre comb./ Fazsungsvermogen Warmekammer/Capacidad camara férmica —
Capacita serbatoio pellet / Pelief sfove capacity ki 18
Capacité du réservoir & granulés / Behaltennhalt 7 Capacidad del depdsifo g
Perdite di carico lato acqua AT 10K / Wafer resistance mbar
Ferte de charge sur le cofé / Druckabfall auf der Wasserseite / Pérdida de carga en [ado del agua —
Perdite di carico lato acqua AT 20K 7 Water resizfance mbar
Ferte de charge sur le cofé / Druckabfall auf der Wasserseite / Pérdida de carga en [ado del agua o
Temperatura uscita fumi ** o
Fume outlet temperature / Température de fumée / Abgastemperatur / Temperatura salida humos c 1 82‘2 -80 '2
Portata dei fumi /s 65-22
Flue gas flow / Débit gaz de combusfion / Abgasmazsenszirom / Caudal de humos 9 ! !
Tiraggio canna fumaria min-max Pa 10 - 14
Draught min -max / Tirage fumée min-max / Minderstzug min-max / Tiro min - max mbar 010-014
Diametro tubo aspirazione aria comburente  Combusfions Air intfet pipe mm 50
Tuyau d'admizsion d'air combustion / Verbrennungsiufirohr / Tmanguera para admizion de aire
Diametro tubeo scarico fumi mm 80
Fume outiet pipe/Tuyaw d'evacuation des fumées / Rauchabzugsrohr / Tubo de salida de humos
Alimentazione eletirica 230V - 50Hz - 2A
Electrical power / Alimentazion électrique / Elekirische Versorgung / Aimentacion elécrica
Assorbimento elettrica W Accensione/StartAllumage/Zindung ﬂgﬂm{éﬂ 1420
ated inputf power / Gonsommafion élecirique / Sfromaufnahme / Consumo e o . B id: D3,
Rated i 7 G ion &lectrique / Stromaufnahme / G € otric Pnom:13% Prid:70 StdBy 3.5
Dimensioni d'ingombro HxL x P
Dimensions / Dimensions / Abmessungen / Medidas mm 1003 x 530 x 525
Peso a vuoto
Weight / Poids / Behalterinhalt / Peso Kg 80

* A potenza nominale e ridotta / Nominal cufpuf and Reduced oufput'd” Puissance nominale ef de faible puissance / Nennwert - Reduzierfer wert /2 Potencia nominal e reducida

** |l consumo di eombustibile pud variare dal tipo di legna utilizzato / Fuel consumption can vary according fo the fype of wood used
** | 3 consommation peut varier seion le type de bois wtilisé / Der Kraftsfoffverbrauch kann durch die Arf des verwendeten Holzes varieren
* E| consumo de combustible puede variar segun & tipo de madera ufiizada

Ferroli spa — Sede legale ed amministrativa:37047 San Bonifacio (Vr) — Via Ritonda 78/4 - Tel. +30.045. 8130411
CF/PIVA 02086470238 — Cap.Soc. € 1.000.000.010,00 iv. - Fax Amministrazione : +30.045.610.03.17

Fax Fatturazione:+29.045.610.08.64 — Fax Comm._ltalia: #39.045.610.08.32 — Fax Comm.esterc: +38.045.510.02.33
Fax Assistenza: +30.045.810.07.98 — E-mail: info@femaliit - on line: www.fermaliit
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ferroli Eﬂ?ﬁ%%g%}?;tBODOTTO (EU) 2015/1187

FR - Fiche de produit
DE - Produktdatenblatt RO - Fisa produsului
ES - Ficha del producto PL - Karta produktu

N° identificazione doc:

ldent.No. - N * ident. - ident. Nummer - No.de ident. SP_OMEGA PLUS

N* ident. - Nrident.

Cap. Soc. € 1.000.010,00 iy,
+39.045.610.07.98

Direct heat output in kW - Puissance thermique directe en kW
Direkfe Warmeleistung in kW - Potencia calorifica directa en kW 9 3
Futersa termicd directd in kW - Bezposrednia moc cieplina produkty w kW ’

Emesso da:
Issued by - Emise par - Herausgegeben von COLA S.r. | N
Emitido por - Emis de - Wystawione przez s
Tipo di apparecchio e uso: Apparecchio per il riscaldamento domestico alimentato a pellet di legno. x ﬁ
Type of equipment and use Residential space heating appliance fired by wood pellets. g A
Type d'appareil et de l'utilisation Appareil de chauffage domestique alimenté au pellet de bois. f_ =
Geratetyp und Verwendung Mit Holzpellets befeuerte Wameerzeuger fiir den Wohnbereich. ;
Tipo de dispositiva y el uso Aparato para calefaccidon doméstica, alimentado con pellets de madera. g pd
Tip echipament Aparat pentru incalzirea locuintelor, alimentat cu peleti din lemn. g g
Typ urzgdzenia i uZycie Urzadzenie do ogrzewania gospodarstw domowych,zasilane drewnianymi peletami. ]
ER
=]
Nome e indirizzo del fabbricante: 23
Name and address of the manufacturer ]
Nom et adresse du fabricant COLA S.r.l. ﬁ T
Name und Anschrift des Herstellers Viale del Lavoro, 7/9 - 37040 - Arcole (VR) 8 3
Nombre y direccidn el fabricante +30 045 6144043 [ +39 045 6144048 =
ume si adresa producator < u
Nazwa i adres producenta Info@anselmocola.com % -:
Marchi ial é :
arcnio commerciale © 1 =
Trademark - Marque - Marken - Marca - Marca - Marka Fe I'I'O I I _g g
= 3
Modello : w
Type designation - Modéle - Modell - Modelo - Model - Mode! OM E G A P LU S 5 =
=5
Classe di efficienza energetica : = g
Energy efficiency class - Classe d'efficacité énergétigue =]
Energieeffizienzklasse - Clase de eficiencia energética A+ = )
Clasa de randament energefic - Klasa efektywnosci energetyczne/ § 3
z <
Potenza termica diretta in kW : [T
=S

E-mail:

Potenza termica indiretta in kW :

indirect heat output in kW - Puissance thermigue indirecte en kW
Indirekte Wérmeleistung in kW - Potencia calorifica indirecta en kW 0 0
Futerea termicd indirectd in kW - Posrednia moc ciepina produkty w kW ?

Commerciale Itz

Indice di efficienza energetica "IEE’ :

Energy Efficiency Index ‘EEI' - Indice de l'efficacité énergétique |EE"

Energiesfizienzindex ‘EET - indice de Eficiencia Energética IEE" 124
indice de randament energetic 'IEE’ - Wiskaznik efektywnosci energetyczne) 1EE

Efficienza utile alla Potenza nominale ‘n th,nom’ in % :

Useful efficiency ai nominal heat output “n th.nom’ in %

Le rendement utile & la puissance thermigue nominale 1 th,nom’ en %

Brennsioff-Energieeffizienz bei Nennwadrmeleistung'n th,mom’ in % 8 9 3
3

Via Ritonda 78/A - tel. +39,045 6139471

Fatturazione: +39.045.610.08.64

La eficiencia energética Util a potencia calorifica nominal ‘y th.nom’ en %
Randameniul energetic util la putere termica nominald ‘n th.nom’ in %
Sprawnosc uZytkowa przy nominalngl o th,nom’ w %

Efficienza utile alla Potenza minima ‘I] th,min’ in % :
Useful efficiency at minimun heaf oufput ‘p th,min’ in %

Le rendement utile & la charge minimale g th,min’ en %
Brennstoff-Energieeffizienz bei Mindestiast g thmin® in %

La eficiencia energética Gtil a carga minima ‘n th,min’ en % 9 5 7
Randameniul enargetic util la sarcind minima n th,min’ in % ’
Sprawnosc uZytkowa przy minimalnym obciazeniu g th,min’ w %

Rispettare le avvertenze e le indicazioni di installazione e manutenzione periodica riportate nei capitoli del manuale di istruzioni.

Comply with the warnings and instructions concerning installation and routine mainfenanceprovided in the instruction manual.

Respecter les avertissment et les indications de installation ef entrefien periodigue rapporté dans les chapitres de le manuel dlinstructions.
Beachten Sie die Wamungen und Hinweise auf die installation und regelmaissige wartung in der Bedienungsanleifung.

Respete las adverfencias y las indicaciones de instalcicn y mantenimiento perigdico, detallades en los capitulos del manual de instrucciones.
Respectali avertismentele si indicatife privind instalarea si intretinerea penodica din capifolul din manualwl de instructivni

Nalezy przestrzegac ostrzezen | wskazowek dofyczacych instalacii i okresows) konserwacji podanych w rozdziatach w instrukcji obstugi.

ale ed amministrativa: 37047 San Bonifacio (VR]
ne: +39.045.610.03.17

Fax: Amministra

Ferroli SpA - Sede

www.ferroli.com 18-06-2018 _ Codice:4830330565
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1 ADVERTENCIAS GENERALES
1.1 Introduccién
1.2 Uso del manual
1.3 Normas de seguridad
1.4 Descripcion técnica
1.5 Combustible y uso permitido
1.6 Accesorios suministrados
1.7 Normas de referencia
1.8 Placa de identificacion
1.9 Puesta fuera de servicio de la estufa
1.10 Pedido de reparaciones y recambios

2 TRANSPORTE E INSTALACION
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1 ADVERTENCIAS GENERALES

1.1 Introduccién

Estimado Cliente:

En primer lugar, deseamos agradecerle la confianza que nos ha demostrado al adquirir uno de nuestros productos.
Le invitamos a leer y seguir atentamente los consejos dados en este manual de instalacién, uso y mantenimiento
para aprovechar al maximo las caracteristicas de este equipo.

Todos los documentos relativos a certificaciones o declaraciones del aparato, en particular la Declaracién de
conformidad y la Declaracién de prestaciones, pueden verse en el sitio web de la marca comercial de pertenencia.

1.2 Uso del manual

El fabricante se reserva el derecho a realizar modificaciones técnicas o estéticas de los productos en cualquier
momento y sin preaviso.

Las operaciones de instalacién, uso y mantenimiento de la estufa deben cumplir los requisitos expuestos en este
manual, asi como las leyes y las normas europeas, nacionales, regionales, provinciales y municipales.

Las figuras y medidas, los esquemas y demas informacién tienen solo valor indicativo.

El presente manual es parte integrante del producto. En caso de venta o cesidn a otra persona, o de instalacién en
otro lugar, debe acompafar al equipo para futuras consultas.

Si el manual se pierde o se dafia, solicite otro ejemplar al Centro de asistencia técnico autorizado.

Este simbolo indica la presencia de un mensaje importante, que requiere especial atencion y cuyo
incumplimiento puede causar dafios graves a la estufa y a las personas.

Los detalles que requieren mayor atencién se destacan mediante el texto en negrita.

1.3 Normas de seguridad

- Leer este manual antes de realizar operaciones de instalacion, uso y mantenimiento de la estufa.

- Hacer realizar la instalacion, la conexion eléctrica, la prueba y el mantenimiento por un técnico autorizado.

- Conectar la estufa a una chimenea segin normas a través de un terminal inspeccionable. La conexion de varios
aparatos a una misma chimenea debe estar autorizada por las normas locales y por el organismo de control de este
tipo de sistemas.

- Conectar la estufa a la aspiracion mediante un tubo o toma de aire desde el exterior.

- Conectar la estufa a una toma de corriente homologada de 230 V - 50 Hz.

- Controlar que la instalacién eléctrica y las tomas de corriente tengan capacidad para soportar la absorcién maxima
del equipo, indicada en la placa y en este manual.

- Antes de hacer cualquier operacién de mantenimiento, desconectar la estufa de la corriente eléctrica y dejar que se
enfrie.

- No utilizar liquidos o sustancias inflamables para encender la estufa o reavivar la llama: con la estufa en marcha, los
pellets se encienden automaticamente.

- Alimentar la estufa exclusivamente con pellets de madera que tengan las caracteristicas descritas en este manual.

- No utilizar la estufa como incinerador de residuos.

- No cerrar en ninguin caso las entradas de aire comburente ni las salidas de humos.

- No manipular sustancias facilmente inflamables o explosivas cerca de la estufa encendida.

- No quitar ni modificar la rejilla de proteccién del depésito de pellets ni otros dispositivos de seguridad.

- No utilizar la estufa con la puerta de la camara de combustion abierta o con el vidrio rajado o roto.

- Durante el funcionamiento, el intenso calor generado por la combustién de los pellets calienta las superficies externas
de la estufa, en particular, la puerta de la camara, la manija y el tubo de salida de humos. Evitar el contacto con
dichas partes sin una proteccion adecuada.

- Mantener a una distancia prudencial los objetos inflamables o que no resistan al calor.

- Limpiar correctamente el brasero a cada encendido o recarga de pellets.

- Hacer limpiar el conducto y los deflectores de humo, dentro de la cAmara de combustién, por un técnico autorizado.

- Evitar la formacién de humo y de material inquemado durante el encendido y el funcionamiento. Si se acumula
mucho pellet sin quemar en el brasero, quitarlo manualmente antes del proximo encendido.

- Advertir a los nifios y huéspedes de los peligros anteriormente descritos

- El dispositivo puede ser utilizado por niflos menores de 8 afios de edad, y por personas con capacidades fisicas
sensoriales 0 mentales reducidas, o falta de experiencia o conocimiento, siempre bajo vigilancia o después de sus
de haber recibido instrucciones 'uso seguro de y la comprension de los peligros inherentes a ella.

- En caso de anomalias de funcionamiento, no reencender la estufa hasta que se haya resuelto la causa del problema.

- Las modificaciones de la estufa o el uso de recambios no originales sin la debida autorizacién pueden poner al
usuario en peligro, ante lo cual el fabricante queda exento de responsabilidad civil o penal.

- Utilizar solo recambios originales indicados por el fabricante.

El fabricante no asume ninguna responsabilidad por inconvenientes, roturas o accidentes debidos a la
inobservancia de las indicaciones dadas en el presente manual.
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1.4 Descripcion técnica

La estufa funciona exclusivamente con pellets y difunde un calor sano y seguro en el ambiente. Esta provista de
sistemas automaticos de control que aseguran un rendimiento térmico ideal y una combustion completa. Ademas,
los dispositivos de seguridad garantizan un funcionamiento sin riesgos para la estufa y para los usuarios.

El equipo instalado segln las normas funciona con cualquier condicién climatica exterior. No obstante, en
situaciones criticas como viento fuerte o heladas pueden actuar los dispositivos de seguridad que apagan la estufa.
La estufa mod.OMEGA PLUS, con potencia nominal de 9,29 kW, garantiza un volumen méximo calefactable de
265m° para viviendas con necesidad térmica de 35 W/m®. Este valor puede variar en funcién del aislamiento, del
tipo y de la zona climética, factores que han de tenerse en cuenta para elegir correctamente el aparato.

Para obtener informacion técnica, consulte la tabla en la pagina 5.
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Para abrir la puerta, inserte la
manija suministrada y girela en
Manija de apertura y cierre sentido horario.
de la puerta de la camara
- Abrir : sentido horario

- Cerrar : sentido antihorario

P
\

1.5 Combustible y uso permitido
Las estufas de pellets funcionan exclusivamente con pellets (pastillas) de diferentes maderas conformes a la norma
DIN plus 51731, UNE EN 17225-2 0 O-Norm M 7135, con las siguientes caracteristicas:

Poder calorifico: min. 4,8 kWh/kg (4180 kcal/kg)

Densidad: 680-720 kg/m3

Humedad: méx. 10 % en peso

Diametro: 6 + 0,5 mm

Porcentaje de cenizas max. 1,5 % en peso

Longitud: min. 6 mm - max. 30 mm

Composicion: 100 % madera sin tratar proveniente de la industria de la madera o de postconsumo, sin
afiadido de aglomerantes y sin corteza, conforme a las normas vigentes.

Embalaje: en sacos de material ecocompatible o biodegradable, o de papel

El depdsito de pellets esta en el lado derecho de la estufa. La tapa del depdésito se encuentra en la parte superior y
la carga se efectia manualmente con la estufa en funcién 6 apagada, haciendo atencién que no desborde y en toda
seguridad. El uso de pellet con caracteristicas distintas a las del utilizado por el técnico durante el primer encendido
exige una recalibracion de los parametros de carga. Esta operacion no esta cubierta por la garantia.

- Guarde el pellet en un lugar seco y protegido.
- Para garantizar un funcionamiento regular y eficaz, no coloque pellets ni otros combustibles manualmente en el

brasero.
- Evite cargar combustibles no aprobados en el depdsito.
- No introduzca objetos extrafios en el depdsito, como recipientes, cajas, bolsas o metales.

- El uso de pellet de baja calidad y no aprobado compromete el funcionamiento del equipo y puede dafiarlo, con
anulacién de la garantia y exencion de responsabilidad del fabricante.

1.6 Accesorios suministrados

El suministro incluye:
Cable de alimentacion eléctrica
Manual de instalacion, uso y mantenimiento
Manija para abrir y cerrar la puerta de la camara
Mando a distancia

1.7 Normas de referencia

Norma UNE EN 14785:2006: Requisitos de disefio, fabricacion, seguridad y prestaciones, instrucciones y
marcado, y respectivos métodos de prueba para la homologacion de generadores de calor alimentados con pellets.
Norma UNE EN 60335-1: Seguridad de aparatos electrodomésticos y similares - parte 1.

Norma UNE EN 60335-2-102: Seguridad de aparatos electrodomésticos y similares - parte 2.

Norma UNE EN 55014-1: Resistencia electromagnética - Requisitos para electrodomeésticos, herramientas
eléctricas y equipos eléctricos similares - Parte 1. Emisién de interferencias.

Norma UNE EN 55014-2: Resistencia electromagnética - Requisitos para electrodomésticos, herramientas
eléctricas y equipos eléctricos similares - Parte 2. Inmunidad, Normas de familia de producto.

Norma UNE EN 61000-3-2: Limites de emisién de corrientes armonicas (corriente de entrada < 16 A por fase).
Norma UNE EN 61000-3-3: Limitacién de las variaciones de tensién y flicker en las redes publicas de suministro de
baja tensién para los equipos con corriente nominal < 16 A.
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Norma UNE EN 62233: Métodos de medida de los campos electromagnéticos de electrodomésticos y similares en
relacion con la exposicion humana.

Norma RITE: Capitulo IV.- Condiciones para la ejecucion de las instalaciones térmicas. Articulo 19. Generalidades
_1.- La ejecucion de las instalaciones sujetas a este RITE se realizara por empresas instaladoras habilitadas
Normas DIN plus 51731 — UNE EN 17225-2 - O-Norm M 7135: Normas sobre las especificaciones y clasificacion
del pellet.

1.8 Placa de identificacion

La placa de identificacion esta en la cara interna de la tapa del deposito de pellets o en la pared posterior de la
estufa. En ella se indican los datos caracteristicos de la estufa, como la identificacion del fabricante, el nUmero de
serie, el marcado CE, el laboratorio de ensayo y el nimero de referencia de la Declaracion de prestaciones.

1.9 Puesta fuera de servicio de la estufa

Cuando decida no utilizar mas la estufa, desconéctela de la red eléctrica y vacie el depdsito de pellets. Para
desechar la estufa, llévela en un embalaje robusto y precintado a un centro especializado en el tratamiento de este
tipo de equipos, o entréguela al vendedor si adquiere una estufa nueva de caracteristicas similares.

Este simbolo que aparece en el producto, en las pilas, los acumuladores o en su embalaje o su documentacion indica que el
producto y las pilas o acumuladores que contiene, al final de su vida Util, no deben recogerse, recuperarse o desecharse junto con
los residuos domésticos.

Una gestion inadecuada de los residuos de aparatos eléctricos y electrénicos, pilas o acumuladores podria provocar la liberacién
de sustancias peligrosas contenidas en los productos. Para evitar posibles dafios para el medio ambiente o la salud, se
recomienda al usuario que separe este aparato y/o las pilas o acumuladores que contiene de otros tipos de residuos y lo entregue
al servicio municipal encargado de la recogida. Se puede solicitar al distribuidor la recogida de los residuos de aparatos eléctricos
y electrénicos en las condiciones y de acuerdo con las modalidades establecidas por las normas nacionales de transposicion de la
Directiva 2012/19/UE.

La recogida diferenciada y el tratamiento correcto de los aparatos eléctricos y electronicos, de las pilas y los acumuladores
favorecen la conservacién de los recursos naturales, el respeto del medio ambiente y garantizan la proteccién de la salud.

Para obtener més informacién sobre las modalidades de recogida de los residuos de aparatos eléctricos y electronicos, de las
pilas y los acumuladores es necesario acudir a los ayuntamientos o las autoridades publicas competentes para la concesion de
autorizaciones.

1.10 Pedido de reparaciones y recambios

Para solicitar reparaciones o recambios, contacte con el vendedor del equipo, el importador de zona o el centro de
asistencia autorizado mas cercano, indicando de modo claro los siguientes datos: modelo de estufa, nimero de
serie, fecha de compra, lista de recambios e informacion sobre las anomalias observadas.

- Antes de realizar cualquier operacion, se debe comprobar que la estufa esté desconectada de la electricidad fria.

f - Los componentes deben ser reparados por personal autorizado.
- Exija el uso de recambios originales.

2 TRANSPORTE E INSTALACION

2.1 Embalaje, acarreo, expedicién y transporte

La estufa se puede transportar con su embalaje en una carretilla elevadora, introduciendo las horquillas, de longitud
adecuada, en las cavidades del palet de madera. Compruebe que los dispositivos utilizados para la elevacion y el
transporte soporten el peso de la estufa, indicado en la placa de identificacion y en el presente manual.

No pase la carga por sitios donde la caida pueda representar un peligro.

Abra el embalaje, saque la estufa del palet, controle que esté completa y ubiquela en el lugar elegido.

Se recomienda apoyar la estufa en el suelo, en el lugar de instalacion, con mucho cuidado y evitando golpes. Es
indispensable comprobar que el suelo pueda resistir el peso de la estufa; si no es asi, consulte a un técnico
especializado. En conformidad con las normas vigentes, la eliminacion y el reciclado del embalaje son
responsabilidad del usuario final.

2.2 Lugar de instalacion, emplazamiento y prevencion de incendios

El lugar de instalacién debe estar suficientemente ventilado para permitir la evacuacion de una eventual pérdida de
humos de combustion.

El equipo estéa realizado para funcionar en ambientes domésticos con temperatura no inferior a 0 °C.

Para evitar el riesgo de incendio, es necesario proteger del calor y de la radiacion del fuego las estructuras
cercanas a la estufa.

Si el suelo es de madera o de otro material inflamable, apoye la estufa en paneles de acero o de cristal templado.
Los paneles deben cubrir, ademas de la base, un espacio delante de la estufa.

Las vigas o tablas de madera situadas arriba de la estufa o atravesadas por los pasos de humos deben protegerse
con arreglo a las normas de instalacion vigentes.

103 OMEGA PLUS



Ferroli

La distancia frontal minima para la proteccién de objetos inflamables es de 1,5 m. En el dibujo siguiente se indican
las distancias minimas de seguridad respecto a materiales inflamables.

S e | | A=300mm
B =200 mm
C =1500 mm
‘—\\\N\ Chimenea D =200 mm
"::-:ﬁm\‘
A
.\?\~\ Tubo de humos

Registro de
inspeccion de la

ra

Toma de aire
min. 100 cm?

Empalme en T con
tapén de inspeccién

Panel de proteccion
del suelo

Alrededor de la estufa debe quedar espacio suficiente y de facil acceso para hacer el mantenimiento periédico.

La estufa tiene cuatro pies regulables para compensar los posibles desniveles del suelo. Para nivelarla, inclinela
ligeramente y gire el pie que necesite regulacion.

La estufa se suministra con la sonda de ambiente fijada con una abrazadera a la pared posterior. Se aconseja
quitar la abrazadera y ubicar la sonda donde pueda hacer la mejor lectura posible de la temperatura ambiente.

Para hacer las mediciones lejos de la estufa, se aconseja instalar un termostato/cronotermostato de ambiente.

-No instale la estufa en dormitorios, cuartos de bafio ni, en general, en otros ambientes donde ya exista otro equipo

de calefaccion sin un flujo de aire independiente.

-Si el suelo es de madera, apoye la estufa en un panel de proteccion conforme a las normas vigentes.
-Se aconseja tener a mano un dispositivo antiincendios adecuado.

-Esta prohibido instalar la estufa en ambientes con atmdsfera explosiva.

2.3 Tomade aire

La conexion de aspiracion o toma de aire de la estufa se encuentra en la parte posterior y es de seccion circular

con didmetro de 50 mm.

En el local donde se instale la estufa debe haber una aportacién de aire como minimo suficiente para la

combustién. Por este motivo, el aire de combustién necesario para garantizar un funcionamiento adecuado del

equipo se debe aspirar:

» del ambiente, con la condicién de que, cerca de la estufa, haya una toma de aire de pared con una superficie
libre minima de 100 cm?, comunicada con el exterior y protegida por fuera con una rejilla;

» mediante conexion directa al exterior, con un tubo de didmetro interior minimo de 50 mm y longitud maxima de
1,5 m provisto de terminal externo antiviento (codo hacia abajo).

El flujo de aire también se puede tomar de un local contiguo al de instalacion, siempre que dicho flujo se realice

libremente a través de aberturas permanentes que comuniquen con el exterior. El local no debe destinarse a garaje,

almacén de materiales combustibles o actividades con peligro de incendio.

2.4 Salida de los humos de combustion

La salida de humos se puede hacer mediante conexién a un conducto de ventilacion tradicional o a una chimenea
exterior mediante tubo aislado o de doble pared.

El tubo de salida de humos debe tener un tiro minimo de 10 Pa para garantizar la evacuacion de los humos incluso
durante una interrupcién temporal de la energia eléctrica.
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- Se recomienda al instalador verificar la eficiencia y el estado de la chimenea y la conformidad con las normas
locales, nacionales y europeas.

- En caso de incendio, apague la estufa y llame inmediatamente a los bomberos si no consigue apagarlo al primer
intento.

- Limpiar como minimo una vez al afio el tubo de salida de humos de la estufa y el conducto de
ventilacién/chimenea del edificio.

f - Es necesario utilizar tubos y empalmes certificados con juntas adecuadas que aseguren la estanqueidad.

2.4.1 Tipos de instalaciones
A continuacién se detallan las definiciones y los requisitos para realizar la salida de humos :

del suelo los productos de combustiéon de un solo aparato o, en casos
permitidos, de mas de uno.

Requisitos técnicos de la CHIMENEA. Debe: - ser estanca a los productos

CHIMENEA: conducto vertical que recoge y expulsa a una altura adecuada \ 7

de combustién y contar con el aislamiento necesario en funcién de la Sombrerete ~
HH AN antiviento S
utlllzacmn,, . _ o >~
- ser lo més vertical posible, con una desviacion inferior a 45° respecto al Chimenea //’ ~/
eje;

estar suficientemente aislada de materiales inflamables mediante una

S . . Tubo de
camara de aire o aislante;

sy

humos
tener seccidn interior preferiblemente circular, constante, libre e
H H . Céamara
Independ]ente, ; . . ., ;inspeccionable
en lo posible, tener una cdmara inspeccionable para la recoleccion de Lo
materiales sélidos | |Tomadeaire

. . K;{_\extenor min. 100

y posibles condensados, debajo de la embocadura del tubo de humos. cme

Distancia min. 0,2 m

TUBO DE SALIDA DE HUMOS: conducto o elemento de conexidn entre el

equipo y la chimenea para la evacuacion de los productos de combustion.
Requisitos técnicos del TUBO DE HUMOS: - no debe atravesar locales donde no se permita instalar aparatos de

combustion;

esta prohibido realizarlo con tubos metalicos flexibles o de fibrocemento;

esta prohibido utilizar elementos en contrapendiente;

los tramos horizontales deben tener una pendiente minima de 3 % hacia arriba;

la longitud del tramo horizontal debe ser lo menor posible y nunca superior a 3 m;

el nimero de cambios de direccion, sin el empalme en T, no debe ser superior a tres;

para un cambio de direccion de méas de 90°, usar como maximo dos codos cuya longitud en proyeccion horizontal
no sea superior a 2 m;

el tubo de humos debe tener seccidén constante y permitir la extraccion del hollin.

SOMBRERETE: dispositivo montado en la cima de la chimenea que sirve para descargar a la atmdésfera los
productos de la combustion.
Requisitos técnicos SOMBRERETE: - debe tener seccion equivalente a la de la chimenea;

la seccién util no debe ser inferior al doble de la seccion interior de la chimenea;

debe impedir la entrada de lluvia y cuerpos extrafios y asegurar la evacuacion de los productos de la combustion
en cualquier condicion atmosférica;

debe garantizar una adecuada dispersion de los productos de la combustion y estar situado fuera de la zona de
reflujo;

no debe estar provisto de medios mecéanicos de aspiracion.

- La salida directa de los productos de la combustién debe hacerse en la cubierta del inmueble; est& prohibido dirigirla
a espacios cerrados aunque carezcan de techo.

- Usar siempre tubo aislado, para evitar:

- si discurre la chimenea por el exterior: evitar que se enfrien los productos de la combustién y no tenganos tiro

suficiente,
A - si discurre la chimenea por el interior: evitar quemaduras por contacto con la chimenea, y de igual forma evitar que no

tengamos tiro suficiente,

- Usar siempre tubos especificos de salida de gases para combustibles sdélidos (tipo Inox. AlSI 316 o Vitrificado en
ambas caras),

- Realizar siempre salida de gases a cubierta del edificio tal y como indica la normativa vigente,

- Colocar terminales de chimenea especificos, pero no giratorios para evitar que se agarroten por los composicién de

los gases de combustion de estos combustibles,

- El diametro necesario de chimenea depende en gran parte de la localidad donde se encuentre la instalacion: por la
temperatura exterior, la altitud, etc., En cualquier caso, siempre se debe consultar con el fabricante de la chimenea
cual es el diametro necesario en funcion de la longitud y figura de cada composicion de chimenea.

- Siempre tener presente el tiro minimo necesario (Pa) indicado en la tabla de caracteristicas técnicas, este
es el valor necesario que hay que cumplir para garantizar.
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2.5 Control de la posicion del brasero y del deflector

Antes de encender la estufa, es importante controlar que el brasero esté en la posiciéon correcta y enganchado en
las fijaciones. Controlar también que el deflector de humos superior esté encajado en su alojamiento. La posicion
incorrecta del deflector provoca fallos de funcionamiento y un ennegrecimiento excesivo del vidrio.

& A cada encendido del equipo, controle que el brasero esté bien alojado en el portabrasero.

2.6 Conexion eléctrica

Brancher le cable d'alimentation électrique d'une part a la prise arriere du poéle et, d'autre part, a une prise
électrique murale.

La tension de l'installation doit correspondre a celle indiquée sur la plaque d'identification du poéle et dans le
paragraphe des données techniques de ce manuel.

Branchez l'appareil d'alimentation secteur doit étre connecté uniquement apres la conclusion de l'installation et
'assemblage de I'appareil et doit rester accessible aprés l'installation, si I'unité est libre d'un interrupteur bipolaire
approprié et accessible.

Pendant la période d'inutilisation du poéle, il est préférable de débrancher son cable d’alimentation.

diferencial.

f - Compruebe que la instalacién eléctrica sea conforme a las normas y esté dotada de puesta a tierra e interruptor
- El cable de alimentacion no debe tocar nunca el tubo de salida de humos de la estufa.

2.7 Esquema eléctrico

RED 230 V
BUJIA

MA 1

INTERCAMBIADOR

EXTRACTOR
HUMOS

codificador ventilador humos

ALT: termostato de seguridad general
ALD: depresimetro

sonda de
humos
termostato auxiliar

sonda de
ambiente

2.8 Emergencias
Se aconseja tener a mano un dispositivo antiincendios adecuado.
Si se produce un incendio, proceda del siguiente modo:

A\

3 SEGURIDAD DE LA ESTUFA

3.1 Distancia minima de materiales inflamables

Para evitar incendios, la estufa se debe instalar a una distancia de seguridad con respecto a cualquier material
inflamable, tal como se indica en la tabla técnica del manual y en la placa de datos del equipo.

Preste atencion al tipo de suelo: para materiales delicados e inflamables, se aconseja apoyar la estufa en placas de
acero o vidrio templado (vea el capitulo 2 - Transporte e instalacién). En caso de objetos muy delicados, como
muebles, cortinas o sofas, aumentar considerablemente la distancia a la estufa.

Desconecte inmediatamente la estufa de la corriente.
Apague el fuego con un extintor apropiado.

Llame rapidamente a los bomberos.

- No intente apagar el fuego con chorros de agua.
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3.2 Dispositivo de seguridad en la salida de humos

Durante el funcionamiento normal, la camara de combustién esta en depresién para impedir que las eventuales
pérdidas de humo salgan al ambiente. Si no se alcanza un cierto valor de vacio, o si la salida de humos esta
atascada, el vacuostato detecta la falta de depresién en la camara de combustién o el debimetro detecta la
ausencia de flujo de aire comburente. En tal caso, el control electrénico detiene el motor de rotacién del sinfin y
advierte de la anomalia con un mensaje en el panel de mandos: "AL 8 FALTA DEPRES" o0 "AL 9 TIRO INSUF".

3.3 Seguridad contra sobrepresiones en la camara de combustidn

En caso de sobrepresion de los humos en la camara y en los conductos de evacuacion, dichos humos se
descargan a través de las valvulas de seguridad situadas sobre el intercambiador de calor. Durante el
funcionamiento normal, estas valvulas estan cerradas por su propio peso y por la depresion de la camara, y
garantizan la estanqueidad ante una eventual salida de humos.

A Controle periddicamente el cierre, el estado general y el funcionamiento de las vélvulas.

3.4 Sobrecalentamiento - termostato de seguridad del depdsito de pellets

En el conducto de pellets hay una sonda de temperatura conectada a un
termostato de seguridad que, en caso de calentamiento excesivo (> 85 °C),
desactiva automaticamente la alimentacién del pellet. En este caso, el extractor de
humos o los ventiladores siguen funcionando para enfriar rapidamente la estufa.
La anomalia se indica en el panel de mandos con el mensaje "AL 7 SEGUR
TERMICA". Si actla el termostato:

Deje enfriar la estufa al menos 45 minutos.

Rearme el termostato pulsando el botén situado detras de la estufa junto al
interruptor, previa extraccion de la tapa de seguridad (figura al lado).

Encienda la estufa normalmente.

3.5 Seguridad contra el retorno de llama al conducto de alimentacion de pellets
El retorno de la llama se impide mediante:

» Depresion en la cAmara de combustién (apartado 3.2.)

» Forma en sifon del conducto de alimentacién de pellets

» Termostato de seguridad del depdsito (apartado 3.4)

3.6 Dispositivo eléctrico de proteccién contra sobrecorrientes
El equipo esté protegido contra sobrecorrientes por uno o mas fusibles de 2 A instalados en la alimentacion del
interruptor general de la estufa, situado en la parte posterior.

3.7 Seguridad contra la interrupcién de la corriente eléctrica

Si el corte de energia es breve, la estufa se vuelve a encender automaticamente.

Dada la pequefia cantidad de pellets que se queman en el brasero, la interrupcion temporal de la corriente eléctrica
no reduce la seguridad de la estufa y la temperatura del depésito no alcanza valores elevados (< 85 °C). Durante la
interrupcién de la corriente puede producirse un breve escape de humo al ambiente, que no supone ningun peligro.

A Esta prohibido alterar los dispositivos de seguridad.

3.8 Fallo del ventilador de extracciéon de humos
Si, por cualquier motivo, el ventilador de extraccion de humos se detiene, el control electrénico bloquea
instantaneamente la entrada de pellets y visualiza el mensaje "AL 4 FALLO - ASPIR".

4 USO DE LA ESTUFA

4.1 Introduccion

La estufa de pellets auna la calidez del fuego de lefia a la comodidad del control automatico de la temperatura, con

posibilidad de programar el encendido y apagado para toda la semana.

Es posible conectar un termostato o un cronotermostato externo para medir la temperatura en un punto distinto de

aquel donde esta colocada la estufa.

Para un uso seguro, se aconseja tener en cuenta las siguientes indicaciones:

- En la primera puesta en marcha se puede sentir mal olor. Airee bien el ambiente, especialmente en el primer
encendido.

- Cargue el depdsito exclusivamente con pellets. Durante la carga, evite que el saco entre en contacto con las
superficies calientes de la estufa.

- Nointroduzca en el deposito ningiin combustible que no sea el pellet indicado en este manual.

- No utilice el equipo para incinerar residuos.
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- La estufa debe funcionar siempre con la puerta de la camara cerrada.

- Controle periédicamente las juntas de la puerta de la cAmara para prevenir filtraciones de aire.

- Para garantizar un rendimiento térmico adecuado y un funcionamiento correcto, limpie el brasero cada vez que
cargue pellets.

- Al primer encendido, es importante no sobrecalentar la estufa sino aumentar gradualmente la temperatura,
programando temperaturas de funcionamiento bajas (vea el apartado de programacién de la temperatura).

- Durante el encendido, el funcionamiento y el apagado, la estufa puede crujir a causa de las dilataciones y
contracciones térmicas.

4.2 Descripcion del panel de mandos
El panel esta formado por una pantalla LCD retroiluminada, la tecla de encendido y apagado "P4", la tecla de
funcion SET/MENU "P3", las cuatro teclas de menu "P1", "P2", "P5" y "P6" y siete simbolos que indican el estado
de funcionamiento de la estufa.

Indicadores de estado Receptor de IR Pantalla LCD retroiluminada

El panel permite encender y apagar la estufa, regularla durante el funcionamiento y ajustar los programas de
gestién y mantenimiento.
En la pantalla se visualizan informaciones sobre el estado de funcionamiento de la estufa.

Para acceder a los menus, proceda del siguiente modo:

- Pulse la tecla SET "P3".

- Pulse las teclas "P5" y "P6" para recorrer los menus.

- Presione una de las teclas de aumento/disminucion "P1" o "P2" para ajustar el parametro deseado.
- Pulse latecla SET "P3" para confirmar el ajuste.

A través de los menus se pueden obtener los diversos tipos de visualizacién y hacer los ajustes disponibles segun
el nivel de acceso.

En la tabla siguiente se detallan los mandos y los mensajes que aparecen durante la programacion y el ajuste de
los pardmetros de funcionamiento.

tecla descripcion modo accion

PROGRAMACION Modifica/aumenta el pardmetro seleccionado

1 Aumentar temperatura i
p TRABAJO/APAGADO Aumenta la consigna de temperatura del
termostato de ambiente.

PROGRAMACION Modifica/aumenta el parametro seleccionado

2 Reducir temperatura ismi i
p TRABAJO/APAGADO Disminuye la consigna de temperatura del

termostato de ambiente

- Da acceso al MENU

3 Meni MENU Da acceso al nivel siguiente de submenus

Introduce un valor y pasa a la opcion de

PROGRAMACION P
menu siguiente
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Presionada durante 2 segundos enciende o

TRABAJO apaga la estufa seglin que esté apagada o
4 ON/OFF Desbl encendida
esbloqueo BLOQUEO Desbloquea la estufa y la deja apagada
MENU/PROGRAMACION Pasa al nllvel de menu superior guardando
los cambios
TRABAJO/APAGADO Modifica la potencia suministrada por la
estufa
5 Reducir potencia MENU Pasa a la opcién de menu siguiente

Pasa a la opcion de submenu siguiente

PROGRAMACION ;
guardando los cambios

TRABAJO/APAGADO Modifica la velocidad del intercambiador

6 Aumentar potencia MENU Pasa a la opcién de menu anterior

Pasa a la opcion de submenu anterior

PROGRAMACION ;
guardando los cambios

contacto externo
La figura junto a estas lineas describe el significado de los simbolos de
estado que se visualizan a la izquierda de la pantalla.

La aparicion de cada uno de estos simbolos sefiala la activacion del
dispositivo correspondiente.

crono
bujia
&1 sinfin
aspirador de humos

2N . .
b= o intercambiador

4.3 Encendido

4.3.1 Control antes del encendido
Antes de encender la estufa:
- Asegulrese de haber leido y comprendido el manual.
- El depdsito debe estar cargado de pellets.
- La camara de combustion debe estar limpia.
- El brasero debe estar completamente vacio, sin residuos de combustiéon y correctamente ubicado en el
portabrasero.
- Compruebe el cierre hermético de la puerta de la camara y del cenicero.
- Verifigue la conexién del cable eléctrico y la conmutacion a ON/1 del interruptor situado en la parte posterior
de la estufa.

quemar (instrucciones, etiqueta).

- Antes de encender la estufa tras una inactividad prolongada, puede ser necesario quitar los restos de pellets que
hayan quedado en el depésito porque este combustible, si se humedece, no es idéneo para la combustién ni
asegura una buen limpieza de la camara.

i - Ala primera puesta en marcha, quite de la cAmara de combustién y del vidrio todos los elementos que se puedan

4.3.2 Puesta en marcha

Para encender la estufa, pulse la tecla "P4" durante 3 segundos: en pantalla aparece la indicacion "START".
Esta fase es automética y esté totalmente gestionada por el control electrénico, sin posibilidad de modificar los
parametros.

Reloj Temperatura ambiente

Ventana de dialogo Potencia Tecla "P4"
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La estufa realiza las diversas fases de puesta en marcha de acuerdo con los niveles y tiempos programados, hasta
llegar a la condicién de trabajo si no ha surgido ninguna anomalia o alarma. El proceso es el siguiente:

L, . - condiciones para pasar al
estado duracion dispositivos estado siguiente
asp. e .
encendedor humos sinfin interc.
APAGADO - OFF OFF OFF OFF ONJ/OEE
START - LIMPIEZA IN. Pr33 OFF ON OFF OFF transcurso t|emp0 Pr33
PRECALENTAMIENTO Pr34 ON ON OFF OFF | transcurso tiempo Pr34
PRECARGA PELLETS Pr40 ON ON ON OFF transcurso t|emp0 Prd40
ESPERA LLAMA Pra1 ON ON OFF OFF | transcurso tiempo Pr41
CARGA PELLETS - ON ON ON OFF | temperatura humos > Pr13
FUEGO PRESENTE Pro2 OFF ON ON ON transcurso tiempo Pr02
temperatura ambiente < consigna
TRABAJO - OFF ON ON ON temperatura - temperatura humos
<Prl4
temperatura ambiente < consigna
TRABAJO MODULA - OFF ON ON ON temperatura - temperatura humos
<Prl4
LIMPIEZA BRASERO Pri2 OFF ON ON ON con frecuencia Pro3
TRABAJO - OFF ON ON ON ON/OFF para apagar
(*) Pr39 transcurre desde el
* -
LIMPIEZA FINAL Pr39 (*) OFF ON OFF momento en que T.humos < Pri3

Al cabo de un cierto tiempo, si la temperatura de los humos no ha alcanzado el valor minimo admitido, la estufa
activa el estado de alarma.

A - Esta prohibido utilizar liquidos inflamables para el encendido.
- Si el encendido falla repetidamente, llame al Servicio Técnico.

4.4 Funcionamiento
Sila PUESTA EN MARCHA termina correctamente, la estufa pasa al modo TRABAJO, que es el de funcionamiento
normal.El usuario puede regular la potencia de calefaccion entre 1 y 5 mediante las teclas "P5" y "P6".

Reloj Temperatura ambiente
Gl Tecla " P6"
||
|
= Tecla"P5"
| L |
||
Ventana de diadlogo Potencia ajustada a 4

Ademas de la potencia, también se puede regular la temperatura ambiente, directamente en el panel de mandos
con las teclas "P1" y "P2": en pantalla aparece la consigna (SET) actual de temperatura.

Para la ventilacion del aire caliente, la estufa regula automaticamente la velocidad en funcién de la potencia
programada.

Tecla"P1" EEE Ajuste de la temperatura ambiente

Tecla"P2" SEt tEf-'P
Arbl EnEE

Ventana de dialogo
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combustible.
- Antes de cargar pellets, cerciorese de que la estufa esté apagada.
- Latapa del depésito de pellets debe estar siempre cerrada, abrala solamente para hacer la carga.
- Guarde los sacos de pellets como minimo a 1,5 m de la estufa.

,: - Se recomienda controlar el nivel de pellets en el depésito para evitar que la llama se apague por falta de

Cuando la temperatura ambiente alcanza el valor programado o la Reloi Temperatura ambiente

temperatura de los humos llega al valor maximo especificado, en
pantalla aparece la indicacion "MODULA F" y la estufa activa la

modulacién de la llama sin intervencion del usuario. Si la I"'IHE
temperatura supera los 280 °C aparece la alarma "ALARMA c c P-4
ALTA TMP HUMOS" y la estufa activa el procedimiento de

apagado_ tEHb HL’D

Si se activa el modo STAND-BY (espera), la estufa se apaga con ,"UdULH
un tiempo de retardo después de alcanzar la temperatura
programada y se reactiva cuando la temperatura ambiente es
inferior a un valor especificado.

la estufa activa el procedimiento de apagado

Reloj Temperatura ambiente
Durante el funcionamiento normal en modo Trabajo, a intervalos '"-,35
preestablecidos se activa el modo "LIMPIEZA BRASERO" durante 2 [c P-4

el tiempo especificado. L) =l EEH

bBRASERD

Ventana de dialogo Potencia

4.5 Apagado

Para apagar la estufa es suficiente presionar la tecla "P4" durante 2 segundos.

El sinfin se para de inmediato, el extractor de humos funciona a alta velocidad y en pantalla aparece la indicacion
"LIMPIEZA FINAL". Los dos motores, de aspiracion de humos y ventilacion de aire, permanecen encendidos hasta
gue la estufa se enfria lo suficiente.

Reloj Temperatura ambiente

Ventana de dialogo Potenci Tecla "P4"

Al final de la operacion, en pantalla aparece la indicacién "OFF".

Durante la fase de apagado, no se puede volver a encender la estufa hasta que la temperatura de los humos
permanece por debajo de un valor prefijado durante el tiempo programado. En pantalla aparece la indicaciéon
"ESPERA REFRIGER".

4.6 Menu

Pulsando la tecla "P3" (SET) se accede al menu, que permite hacer los ajustes por los cuales se regira el control
electrénico.
En la tabla siguiente se describe la estructura del menu con los ajustes que puede realizar el usuario.
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Nivel 1 Nivel 2 Nivel 3 Nivel 4 Valor
01 - Ajuste ventil Selecciona el
valor
02 - Ajuste reloj 01 - dia Dia
02 - horas Horas
03 - minutos Minutos
04 - dia Dia
05 - mes Mes
06 - afio Afio
03 - Ajuste crono
01 - habilita crono
01 - habilita crono on/off
02 - program dia
01 - crono dia on/off
02 - start 1 dia hora
03 - stop 1 dia hora
04 - start 2 dia hora
05 - stop 2 dia hora
03 - program semana
01 - crono semana on/off
02 - start 1 dia hora
03 - stop 1 dia hora
04 - lunes prog 1 on/off
05 - martes prog 1 on/off
06 - miércoles prog 1 on/off
07 - jueves prog 1 on/off
08 - viernes prog 1 on/off
09 - sadbado prog 1 on/off
10 - domingo prog 1 on/off
11 - start prog 2 hora
12 - stop prog 2 hora
13 - lunes prog 2 on/off
14 - martes prog 2 on/off
15 - miércoles prog 2 on/off
16 - jueves prog 2 on/off
17 - viernes prog 2 on/off
18 - sabado prog 2 on/off
19 - domingo prog 2 on/off
20 - start prog 3 hora
21 - stop prog 3 hora
22 - lunes proa 3 on/off
23 - martes prog 3 on/off
24 - miércoles prog 3 on/off
25 - jueves prog 3 on/off
26 - viernes prog 3 on/off
27 - sébado prog 3 on/off
28 - domingo prog 3 on/off
29 - start prog 4 hora
30 - stop prog 4 hora
31 - lunes prog 4 on/off
32 - martes prog 4 on/off
33 - miércoles prog 4 on/off
34 - jueves prog 4 on/off
35 - viernes prog 4 on/off
36 - sdbado prog 4 on/off

112

OMEGA PLUS



Ferroli

37 - domingo prog 4 on/off
04 - program fin
01 - crono fin semana on/off
02 -start 1
03 -stop 1
04 - start 2
05 -stop 2
04 - Elegir idioma
01 - italiano ajuste
02 - francés ajuste
03 - inglés ajuste
04 - aleman ajuste
05 - Modo stand-by on/off
06 - Avis acustico on/off
07 - Carga inicial ajuste
08 - Estado estufa -

4.6.1 Menu 01 - Ajuste ventil

La velocidad de los ventiladores se gradla automaticamente segln la potencia programada. Si se desea limitar el
flujo de aire caliente, es posible ajustar manualmente la velocidad maxima mediante la opcion de menu 01,
eligiendo un valor entre 1 y 5. Por ejemplo, si se establece el valor 3, la velocidad de los ventiladores aumentara

automéaticamente pero sin superar la correspondiente al valor 3.

En la versidn canalizable, la conexidn eléctrica se indica con la activacion de los dos segmentos (B).

4.6.2 Menu 02 - Ajuste reloj

Antes de utilizar la estufa, se deben indicar la fecha y hora actuales para que sirvan de referencia para el posible

funcionamiento con crono.

El control electrénico funciona con una bateria de litio mod. CR2032 de 3 V que asegura al reloj interno una
autonomia propia. Si, con la estufa apagada, el reloj no mantiene el horario o al reencendido aparece una serie de

ceros, llame a un centro de asistencia autorizado para cambiar la bateria.

4.6.3 Menu 03 - Habilita crono

Permite habilitar y deshabilitar todas las funciones del crono-
termostato.

Con la seleccion ON se activa la funcién y en pantalla aparece el
segmento (D).

Cuando se realiza la programacion diaria, semanal

o de Fin de semana, en la parte superior derecha de la pantalla
aparece el segmento (C).

Con el submeni: PROGRAM DIA es posible habilitar,
deshabilitar y ajustar las funciones del cronotermostato diario.

Se pueden ajustar dos fases de funcionamiento, delimitadas por
los horarios fijados de acuerdo con la tabla siguiente, donde la
opcion OFF indica al reloj que ignore el mando.

Ventana de dialogo

seleccién significado valores posibles
START1 hora de activacion hora - OFF
STOP1 horade hora - OFF
desactivacion
START2 hora de activacion hora - OFF
STOP2 horade hora - OFF
desactivacion
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Con el subment: PROGRAM SEMANA es posible habilitar,
deshabilitar y ajustar las funciones del cronotermostato semanal.
El control semanal se realiza con cuatro programas
independientes que se combinan entre si.

La programacién semanal se puede activar o desactivar. Si se
selecciona OFF en el campo "horario", el reloj ignora el mando
correspondiente.

Realice la programacién con cuidado, evitando superponer las
horas de activaciéon y desactivacion para el mismo dia en
distintos programas.

Ferroli

Ventana de dialogo

436

r=3-3-0c
SEARE |
PROG- |

PROGRAMA 1
nivel de menu seleccion significado valores posibles
03-03-02 START PROG 1 hora de activacion hora - OFF
03-03-03 STOP PROG 1 hora de desactivaciéon hora - OFF
03-03-04 LUNES PROG 1 < on/off
03-03-05 MARTES PROG 1 g on/off
03-03-06 MIERCOLES PROG 1 g on/off
03-03-07 JUEVES PROG 1 © on/off
03-03-08 VIERNES PROG 1 3 on/off
03-03-09 SABADO PROG 1 R on/off
03-03-10 DOMINGO PROG 1 ° on/off
PROGRAMA 2
nivel de menu seleccion significado valores posibles
03-03-11 START PROG 2 hora de activacion hora - OFF
03-03-12 STOP PROG 2 hora de desactivaciéon hora - OFF
03-03-13 LUNES PROG 2 © on/off
03-03-14 MARTES PROG 2 g on/off
03-03-15 MIERCOLES PROG 2 g on/off
03-03-16 JUEVES PROG 2 © on/off
03-03-17 VIERNES PROG 2 g on/off
03-03-18 SABADO PROG 2 8 on/off
03-03-19 DOMINGO PROG 2 © on/off
PROGRAMA 3
nivel de menu seleccion significado valores posibles
03-03-20 START PROG 3 hora de activacion hora - OFF
03-03-21 STOP PROG 3 hora de desactivacion hora - OFF
03-03-22 LUNES PROG 3 © on/off
03-03-23 MARTES PROG 3 g on/off
03-03-24 MIERCOLES PROG 3 s on/off
03-03-25 JUEVES PROG 3 © on/off
03-03-26 VIERNES PROG 3 g on/off
03-03-27 SABADO PROG 3 S on/off
03-03-28 DOMINGO PROG 3 © onloff
PROGRAMA 4
nivel de menu seleccion significado valores posibles
03-03-29 START PROG 4 hora de activacion hora - OFF
03-03-30 STOP PROG 4 hora de desactivacion hora - OFF
03-03-31 LUNES PROG 4 © on/off
03-03-32 MARTES PROG 4 g on/off
03-03-33 MIERCOLES PROG 4 g on/off
03-03-34 JUEVES PROG 4 © on/off
03-03-35 VIERNES PROG 4 s on/off
03-03-36 SABADO PROG 4 8 on/off
03-03-37 DOMINGO PROG 4 © on/off
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Con el submend: PROGRAM FIN SEMAN es posible habilitar, Ajuste Nivel de menu
deshabilitar y ajustar las funciones del cronotermostato para el
fin de semana (sabado y domingo).

Antes de activar la programacion para el FIN DE SEMANA se
debe desactivar la programacion semanal.
Para evitar encendidos y apagados indeseados, se debe T
A activar un solo programa por vez.
Desactive el programa diario si desea utilizar el semanal. En o
este caso, también se aconseja desactivar el programa de fin
de semana.

4.6.4 Menu 04 - Elegir idioma

Permite seleccionar el idioma en que apareceran las
informaciones en pantalla, entre los siguientes:

- ITALIANO

- FRANCES nEnd 04
- INGLES :
- SPANISH

4.6.5 Menu 05 - Modo stand-by

En mettant le mode VEILLE sur ON, le symbole correspondant s'allume sur l'afficheur et le poéle s'éteint
automatiguement dés que la température ambiante atteint la valeur du POINT DE CONSIGNE (Tset+AT) pendant
une durée donnée. Il se remettra en marche automatiquement dés que la température ambiante sera redescendue
de quelques degrés sous la valeur programmée _ Tset-AT (avec AT=2 °C par défaut).

Si le mode VEILLE est sur OFF, il n'est pas validé et le poéle fonctionne en mode modulation. Par conséquent,
lorsque la température dépasse la valeur du POINT DE CONSIGNE, le poéle fournira la puissance minimum.

4.6.6 Menu 06 - Avis acustico
Este ajuste permite activar o desactivar la sefializacion acustica de la estufa.

4.6.7 Menu 07 - Carga inicial
El ment CARGA INICIAL permite efectuar, con la estufa apagada o fria, una precarga de pellets durante 90
segundos. Se inicia con la tecla P1 y se interrumpe con la tecla P4.

Tecla"P1"

Nivel de menu

nend O

CARSA

TR B O u |
oy Ly Ao Tecla "P4"

4.6.8 Menu 08 - Estado estufa

Esta seleccion permite visualizar el estado actual de la estufa y de los dispositivos conectados a ella. EI mena
consta de varias paginas sucesivas.

4.6.9 Menu 09 - Calibrado técnico
Este menu esta reservado a los técnicos autorizados del centro de asistencia del fabricante.

modificaciones por parte de otras personas pueden causar graves dafios que eximen de toda responsabilidad al

La modificacion de los parametros técnicos en el mend 09 debe ser efectuada por personal autorizado. Las
& Fabricante.

4.7 Mando a distancia

El mando a distancia no permite modificar la programacion sino solo encender/apagar la estufa y regular la potencia
y la temperatura.

Transmite las sefiales mediante un diodo de infrarrojos, por lo cual es necesario apuntarlo hacia el receptor
instalado en el panel de mandos.
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Tiene las siguientes funciones:

* X x
* *
P1 y P3: botones para ajustar el "; * P2 y P4: botones para ajustar la
nivel de potencia * % consigna de temperatura ambiente

P7: boton para activar/desactivar la: *@6
funcién MAGIC CLEANING \‘.
P9: botén de encendido/apagado y

salida del MENU —_— )

. 4

P6: boton para activar/desactivar la
funcién QUICK

P5: boton para activar/desactivar la
funcion COMFORT (nivel de
potencia minima)

/

P8: boton para activar/desactivar la
funcion TURBO

S
\\k\\

P10: botdn para entrar en el MENU

P5 - Funcién COMFORT: al pulsar este botdn, la potencia y la ventilaciébn se fuerzan al nivel P1. Cuando se
desactiva esta funcién, la potencia y la ventilacién vuelven al nivel que tenian antes de la activacion.
Esta funcidn respeta y ejecuta el modo espera (standby).

P6 - Funcidn QUICK: al pulsar este boton, la potencia del aparato se fuerza al nivel P5, guardando en la memoria el
nivel anterior. La ventilacion, si esta presente, se fuerza al nivel AUTOMATICO (ventilacién méaxima) guardando en
la memoria el nivel anterior. Si el boton se presiona con la funcion Comfort activada, restablece la potencia y la
ventilacién al valor anterior.

Cuando se alcanza la consigna de temperatura ambiente o del agua, la estufa modula en potencia P1 junto con la
ventilacién.

P7 - Funcién MAGIC CLEANING: si se pulsa este boton con el aparato en marcha, se fuerza la LIMPIEZA DEL
BRASERQO. Si el aparato esta apagado (OFF), se activa la LIMPIEZA FINAL. Si el boton se vuelve a pulsar durante la
LIMPIEZA FINAL, el temporizador de la LIMPIEZA FINAL se descarga, dejando invariados los controles de seguridad
de la temperatura de los humos.

P8 - Funcion TURBO: como la funcién QUICK, con la diferencia de que la estufa no modula en potencia P1 cuando
se alcanza la consigna de temperatura ambiente o del agua, sino que modula solo en la condicion de seguridad de
los humos.

4.7.1 Sustitucién de la bateria

El mando a distancia funciona con una pila CR2025 de 3 V alojada en la parte inferior del dispositivo. Para colocarla

0 cambiarla, proceda del modo siguiente:

- Presione la pestafia indicada.

- Extraiga por completo la bandeja de alojamiento y cambie la pila (modelo CR2025 de 3 V)
respetando la polaridad.

- Introduzca la bandeja.

- Controle que el aparato funcione correctamente.

- No acerque el mando a fuentes de calor directo y evite que se moje.
- Deposite las pilas usadas en un contenedor especifico.

bandeja portapila

pestaiia de desbloqueo
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4.8 Termostato - cronotermostato externo

El equipo se suministra de serie con un termostato digital que mide la temperatura

ambiente con una sonda y reduce la potencia cuando se alcanza la temperatura

programada.

Si desea utilizar un termostato externo, acuda a un técnico autorizado y proceda del

siguiente modo:

- Apague el equipo con el interruptor general situado en la parte posterior y
desconecte el cable de la corriente eléctrica.

- Desmonte el panel lateral para acceder al control electrénico.

- Guiandose por el esquema eléctrico, conecte los dos cables del termostato a los
respectivos bornes TERM de la tarjeta.

- Restablezca el estado normal de la estufa y compruebe el funcionamiento.

A continuacidn se describe el procedimiento de ajuste:

- termostato externo: ajustar una consigna de temperatura (SET) de 7 °C;

- cronotermostato externo: ajustar una consigna de temperatura (SET) de 7 °C y
deshabilitar la funciéon Crono desde el menud 03-01.

Estos ajustes no modifican la programacion realizada con el mend. La conexion se

indica con el encendido del segmento en la barra de estado de la pantalla.

4.9 Periodo de inactividad ( fin de temporada )

Ferroli

Si no utilizard la estufa por un tiempo prolongado, o al final de la temporada, proceda del siguiente modo:

- Descargue todo el pellet del depésito.
- Desconecte la alimentacion eléctrica y quite el cable del interruptor.

- Limpie esmeradamente y, si es necesario, haga sustituir las partes dafiadas por un técnico autorizado.

- Cubra la estufa para protegerla del polvo.
- Guardela en un lugar seco, seguro y protegido de los agentes atmosféricos.

5 LIMPIEZA DE LA ESTUFA

La limpieza de la estufa es importante para asegurar el funcionamiento correcto y evitar el ennegrecimiento del
vidrio, la combustion incorrecta, el depdsito de cenizas e inquemados en el brasero y la disminucion de la eficacia

térmica.
La estufa debe funcionar con la puerta de la cAmara siempre cerrada.

Las juntas de la puerta de la cdmara deben controlarse periédicamente para evitar filtraciones de aire. Esto es
necesario porque la cAmara de combustion y el conducto de descarga de pellets funcionan en depresién, y la salida

de humos esté ligeramente presurizada.

La limpieza ordinaria debe ser realizada por el usuario como se indica en el manual. El mantenimiento
extraordinario debe ser efectuado, al menos una vez al afio, por un Centro de asistencia autorizado.

- Deseche los residuos de la limpieza segun las normas locales vigentes.

/_\ - Limpie todas las partes con la estufa completamente fria y desconectada de la red eléctrica.

- Esta prohibido poner la estufa en marcha sin los revestimientos exteriores.

- Evite la formacién de humo e inquemados durante el encendido y el funcionamiento.

A continuacién se detallan las operaciones de control y mantenimiento necesarias para asegurar el funcionamiento

correcto de la estufa.

. . 2-3 1 afio
Partes / Frecuencia 1 dla 2._3 dIaS 1 mes meses limpieza extraordinaria:
) o limpieza limpieza limpieza —
Tipo de limpieza v v . limpieza efectuada por el Centro de
ordinaria ordinaria ordinaria PIeeS . R
ordinaria asistencia técnica
Brasero n
Cenicero - cajon n
Vidrio ]
Intercambiador de humos - n
| |
deflector
Colector - extractor de humos n n
Junta de la puerta - vidrio =
Chimenea - tubo de humos n
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5.1 Limpieza del brasero

Extraiga el brasero y quite los residuos de ceniza depositados en la camara de combustién y en el portabrasero.
Para esto puede utilizar un aspirador. Esta operacién se debe realizar a diario (sobre todo si hay mucho pellet
inqguemado) para garantizar una combustién correcta, puesto que el aire necesario para la combustion entra por los
orificios del brasero.

El brasero se debe apoyar en el
portabrasero  ocupando todo el
perimetro y sin dejar aberturas por
donde pueda pasar el aire.

X ] &
Brasero sucio Brasero limpio Portabrasero limpio

5.2 Limpieza del cenicero

El cenicero esta debajo del brasero-portabrasero. Para limpiarlo, abra la puerta de la camara y aspire las cenizas y
los residuos de la combustiéon con un aparato adecuado.

Una vez concluida la limpieza, cierre la puerta. El cenicero se puede limpiar cada 2 o 3 dias segun el uso de la
estufa.

5.3 Limpieza del vidrio y de las ranuras de circulacién de aire

El vidrio se puede limpiar con un pafio humedo y un detergente especifico que no sea abrasivo.

Entre el vidrio, el sujetavidrios y la puerta de la cAmara, en las partes inferior y superior, hay unas ranuras que
permiten la circulacion del aire y la limpieza interior del vidrio. Es importante mantener limpias estas ranuras,
eliminando las acumulaciones de ceniza y polvo. Limpie periédicamente todo el contorno interior del vidrio.

5.4 Limpieza del extractor de humos y de la camara de combustion

Al menos una vez al afio se debe limpiar la camara de combustion, eliminando todos los residuos de combustion
de los deflectores internos y del recorrido de los humos. Para ello es necesario quitar la tapa y el frontal superior de
la estufa. Saque el intercambiador de hierro fundido, previa extraccion de los tornillos de fijacion, y limpie los
deflectores y la cAmara.

También es importante limpiar el extractor de humos, situado debajo de la camara, al cual se accede quitando el
cenicero.

Cada 3-4 meses, limpie las paredes internas (aislantes-refractarias) de la camara de combustién con un cepillo y
sustitiyalas cuando corresponda, ya que se consideran material de desgaste.

Cada 1800 horas de funcionamiento o 2000 Kg pellet, la estufa activa el mensaje "LLAMAR SERVICE" para
indicar que se debe contactar con el centro de asistencia autorizado para realizar el mantenimiento extraordinario,
que incluye una limpieza completa y la anulacion de dicho mensaje.

& Los golpes o forzamientos pueden dafiar el extractor y causar un funcionamiento ruidoso; encargue esta operacion
a personal cualificado.

5.5 Limpieza del debimetro
Dentro del tubo de aspiracién hay un debimetro (medidor del flujo de aire comburente) que se debe limpiar cada 3-4
meses con un medio adecuado ( soplo de aire comprimido o escobilla ).

5.6 Limpieza de las ceramicas ( en los modelos con revestimiento de este material )

Las ceramicas son de fabricacién artesanal y por ello pueden tener pequefias imperfecciones superficiales, como
micropicaduras o falta de homogeneidad cromética. Limpie las cerdmicas con un pafio suave y seco, el uso de
detergentes puede poner de manifiesto las imperfecciones.

5.7 Limpieza del tubo de humos - chimenea

El tubo de humos se debe limpiar como minimo una vez al afio y cuando sea necesario en funcién del uso de la
estufa y del tipo de instalacion.

La limpieza consiste en la aspiracién y extraccion de residuos de todos los tramos verticales, horizontales y curvos
desde la estufa hasta la chimenea.

También se aconseja limpiar una vez al afio la chimenea para garantizar la evacuacion correcta de los humos.

Para cualquier mantenimiento y limpieza de fin de temporada, el Fabricante aconseja llamar a un Centro de
asistencia autorizado, cuyo personal también controlara el desgaste de los componentes internos de la estufa.
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6 MANTENIMIENTO

6.1 Introduccién
Las operaciones en los componentes internos de la estufa deben ser realizadas por personal del centro de
asistencia autorizado.

Antes de cada operacion, compruebe que la clavija eléctrica esté desconectada y la estufa esté completamente
fria.

6.2 Desmontaje del revestimiento de acero

(7))

Leyenda:

1- Tapa superior de ceramico

2- Tapa del deposito de pellets

3- Panel posterior

4- Proteccion de Motorreductor

5- Panel lateral derecha de acero
6- Panel lateral izquierdo de acero

Legenda:

1- Camara de combustion

2- Soporte lateral derecho - izquierdo
3- Intercambiador de hierro fundido
4- Paredes laterales de vermiculita
5- Deflector superior de vermiculita
6- Pared posterior de vermiculita

7- Brasero
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6.4 Componentes eléctricos

Legenda:

1 - Extractor de humos

2 - Vacuostato de control y seguridad

3 - Termostato de seguridad

4 - Interruptor ON/OFF con fusibles

5 - Sonda de temperatura ambiente

6 - Sonda de temperatura de humos

7 - Ventilator derecho

8 - Ventilator izquierdo

9 - Ventilator posterior

10-Motorreductor

11-Panel de mando mod. ECO-T
con electronica integrada

12 - Motor del extractor de humos

13 - Resistencia eléctrica

7 LOCALIZACION DE AVERIAS

7.1 Gestion de las alarmas

Ferroli

La presencia de una alarma se indica con una sefal acuUstica (si esta habilitada) y un mensaje en el panel de

control.

Si se produce una alarma: apague la estufa, solucione la causa que la ha provocado y encienda la estufa
normalmente como se describe en el presente manual.
A continuacidn se describen las alarmas que pueden aparecer en el panel de control, con sus causas y soluciones.

ALARMAS - MENSAJES

Indicacién Anomalia Causas posibles Solucién
- Poner la estufa en OFF con la
AL 1 tecla P4 y repetir el encendido.
. - No hay alimentacion eléctrica - Toda otra operacion de
CORTE DE - La estufa no se enciende. durante el encendido. restablecimiento debe ser
LUZ efectuada por un centro de
asistencia autorizado.
AL 2 - Indica un fallo de la sonda de - La sonda esta averiada. - Las operaciones de
SONDA temperatura de los humos. - La sonda esta desconectada de restablecimiento deben ser
- Se activa el procedimiento de la tariet efectuadas por un centro de
HUMOS apagado. ataneta. asistencia autorizado.
- El ventilador tangencial esta )
AL 3 - La sonda de humos detecta una | averiado. - Regular el flujo de pellets.
temperatura de los humos - No llega alimentacién eléctrica - Toda otra operacion de
ALTA TMP | superior a 280 °C. al restablecimiento debe ser
HUMOS - Se activa el procedimiento de ventilador tangencial. efe_ctuad_a por un centro de
apagado. - Carga excesiva de pellets. asistencia autorizado.
- El ventilador de los humos esta
AL 4 - Indica un fallo del ventilador de bloqueado. - Las operaciones de
FALLO - aspirac_ic')n de los humos. - El sensor de control de restablecimiento deben ser
- Se activa el procedimiento de velocidad esta averiado. efectuadas por un centro de
ASPIR apagado. - No llega alimentacién eléctrica asistencia autorizado.
al ventilador de humos.
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- El depésito de pellets esta

- Verificar la presencia de pellets en el
deposito.

AL 5 - Al dar encendido no se produce | vacio. - Verificar el procedimiento de
FALLO llama. - La resistencia eléctrica esta encendido.
- Se activa el procedimiento de averiada, sucia o mal ubicada. - Toda otra operacion de
ENCEND apagado. - Calibracion de la carga de restablecimiento debe ser efectuada
peIIets incorrecta. por U!’] centro de asistencia
autorizado.
- El depésito de pellets esta -(;/erifi(?flr la presencia de pellets en el
AL 6 vacio. eposito. - -
B - Regular el flujo de pellets.
FALTAN - No entran pellets al brasero. EI”mtot(()jrr(te)ductor ;je carga de - Toda otra operacion de
pellets debe asentarse. restablecimiento debe ser efectuada
PELLETS - El motorreductor no carga por un centro de asistencia
pellets. autorizado.
- El termostato de seguridad ha
AL 7 - Sefiala que ha actuado el detec;adolLf,na_ tempera_tft_;rad - Lgcallzlar la causa del
termostato de seguridad del superior al limite especificado sobrecalentamiento.
SEGUR conducto del sinfin para el sobrecalentamiento de la | - Rearmar el termostato de
TERMICA - El sistema se para. parte inferior del dgposnp y ha seguridad con el boton
bloqueado el funcionamiento del correspondiente.
motorreductor.
- La camara de combustién esta - Controlar la limpieza del tubo de
sucia. humos y de la camara de combustion.
- En fase de trabajo, la estufa - El conducto de humos esta - Comprobar el cierre hermético de la
AL 8 detecta una presién inferior al atascado. f’“éeor;?' robar el cierre de las vAlUlas
FALTA limite de calibracién del - La puerta de la camara esta antiexglosién
DEPRES vacuostato. abierta. _ B ) - Toda otra operacion de
- El sistema se para. -Las vélvulas antiexplosion estan | restablecimiento debe ser efectuada
abiertas/atascadas. por un centro de asistencia
- El vacuostato esté averiado. autorizado.
- La cAmara de combustién esta | - Controlar la limpieza del tubo de
sucia. humos y de la camara de combustion.
- El conducto de humos esta -Corrtlprobar el cierre hermético de la
_ QeR ; ; puerta.
AL 9 Sefiala que el tlujo de aire atascado. . . | - Comprobar el cierre de las véalvulas
TIRO INSUE comburente esta por debajo del - La puerta de la cdmara esta antiexplosion
limite especificado. abierta. _ y | - Toda otra operacién de
- Las valvulas antiexplosion estan | restablecimiento debe ser efectuada
abiertas/atascadas. por un centro de asistencia
- El debimetro esta averiado. autorizado.
AL b - Se presenta cuando el - El control detecta que el relé de | - -25 operaciones de
ERROR motorreductor funciona mas de mando del motorreductor esta restablecimiento deben ser
60 segundos seguidos. averiado (contactos pegados) efectuadas por un centro de
TRIACSINF | - El sistema se para. Peg : asistencia autorizado.
ESPERA - Se presenta cuando la estufa se | - Intento de desbloqueo durante - El desbloqueo de la alarma es
enciende inmediatamente el apagado con la estufa caliente posible solo cuando termina el
REFRIGER después de haberla apagado. y en fase de enfriamiento. apagado.
ol e anti | Las operaciones e
FALLO - Sefiala que el debimetro esta pero no apaga la estufa sino que restablecimiento deben ser
DEBIMET desconectado. desactiva solamente el efectuadas por un centro de
. asistencia autorizado.
debimetro.
- Sefala que la estufa ha - Las operaciones de limpieza-
LLAMAR superado las 1800 horas de -Aviso de mantenimiento mantenimiento extraordinario y
SERVICE funcionamiento o 2000 Kg pellet rearme deben ser realizadas por

desde la Gltima intervencién de
mantenimiento.

extraordinario.

un centro de asistencia
autorizado.

La empresa se reserva el derecho arealizar modificaciones técnicas o estéticas de los productos en cualquier momento y sin preaviso.
Las figuras y medidas, los esquemas y demas informacion tienen solo valor indicativo.

Ferroli spa — Sede legale ed amministrativa:37047 San Bonifacio (Vr) — Via Ritonda 78/A - Tel. +39.045.6139411
CF/P.IVA 02096470238 — Cap.Soc. € 1.000.000.010,00 i.v. - Fax Amministrazione : +39.045.610.03.17

Fax Fatturazione:+39.045.610.08.64 — Fax Comm.|talia:+39.045.610.09.33 — Fax Comm.estero:+39.045.610.02.33
Fax Assistenza: +39.045.610.07.98 — E-mail: info@ferroli.it - on line: www.ferroli.it
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